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ЗСУ спалили новий
супутниковий термінал РФ
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  5 квітня 2026, 15:28

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Скриншот відео
Російський термінал зв'язку Спирит-030

Спирит-030 зроблений переносним і працює зі
спеціальним геостаціонарним супутником зв'язку, що
дозволяє використовувати антени не 90 сантиметрів
у діаметрі, а 30, зауважили у Міноборони.
Сили оборони знищили перший супутниковий термінал зв’язку Спирит-030,
які росіяни почали використовувати на фронті після блокування систем
Старлінк. Про це повідомив радник міністра оборони Сергій Бескрестнов
(Флеш) у неділю, 5 квітня.

Він пояснив, що існуючі термінали російського супутникового інтернету
мають дуже великі антени, тож українські оборонці їх миттєво виявляють
та знищують.

Тому на фронт почали поставлятися супутникові термінали Спирит-030.
Фактично це той самий термінал супутникового інтернету, але він
зроблений переносним і працює зі спеціальним геостаціонарним
супутником зв'язку, що дозволяє використовувати антени не 90
сантиметрів у діаметрі, а 30.

Нині росіяни масово почали постачати такі термінали на фронт.

Тим часом пілоти 414 бригади СБС Птахи Мадяра вперше знайшли такий
термінал супутникового зв'язку та відзвітували про його знищення.
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Сергій Флеш

Нагадаємо, за минулу добу окупаційна армія Росія втратила на фронті в
Україні 1180 військовослужбовців вбитими і пораненими.

Зауважимо, у березні Росія понесла найбільші втрати за всю війну –
було вбито та важко поранено понад 35 тисяч окупантів . Про це повідомив
президент Володимир Зеленський за підсумками доповіді міністра оборони
Михайла Федорова.

Також глава держави заявив, що поточна ситуація на фронті є найкращою
для України за останні 10 місяців.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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